

ГРАФІК ПІДГОТОВКИ БАКАЛАВРСЬКИХ РОБІТ

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальностей:

«Консультативна психологія» та «Практична психологія» у 2024-2025 н.р.
(затверджено на засіданні кафедри практичної психології протокол № 7 від 27 серпня 2024 р.)

Дата	Етап підготовки бакалаврської роботи	Відповідальні
До 15.09.24	Формулювання тем бакалаврського дослідження	Координатор підготовки курсових робіт, наукові керівники, студенти 4-го курсу
До 01.10.24	Затвердження тем бакалаврського дослідження на кафедрі	Завідувач кафедри, Координатор з підготовки курсових робіт
До 20.10.24	Узгодження з науковим керівником предмету та об'єкту дослідження, мети та завдання дослідження, змісту роботи	Наукові керівники, студенти 4-го курсу
До 10.01.23	Огляд літератури з проблеми дослідження. Написання теоретичного розділу бакалаврської роботи (Розділу 1)	Наукові керівники, студенти 4-го курсу
До 20.01.24	Вибір методів емпіричного дослідження, узгодження з науковим керівником дизайну емпіричного дослідження. Початок емпіричного дослідження.	Наукові керівники, студенти 4-го курсу
До 10.04.24	Завершення емпіричного дослідження та написання розділу з результатами емпіричного дослідження та рекомендаціями. Закінчення роботи над Розділом 2 та Висновками до роботи	Наукові керівники, студенти 4-го курсу
До 20.04.24	Остаточне оформлення бакалаврської роботи подання на рецензування та антиплагіатну перевірку	Координатор підготовки курсових робіт, наукові керівники, студенти 4-го курсу
До 01.05.24	Внесення виправлень в бакалаврську роботу. Повторна (додаткова) перевірка роботи в системі антиплагіат	Завідувач кафедри, Координатор з підготовки курсових робіт
До 09.05.24	Попередній захист курсових робіт, внесення зауважень. Підготовка супроводжуючих документів (відгук наукового керівника, внутрішня рецензія).	Координатор підготовки курсових робіт, наукові керівники, студенти 4-го курсу
До 18.05.24	Подання роздрукованих та переплетених робіт на кафедру. Подання супроводжуючих документів.	Координатор підготовки курсових робіт, наукові керівники

Згідно з графіком навчального процесу (орієнтовно 10.06.24)	Захист випускної бакалаврської роботи	Заступник декана з науково-методичної та навчальної роботи, Завідувач кафедри, Координатор з підготовки курсових робіт
---	---------------------------------------	--